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СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ ВИДАТНОМУ НАУКОВЦЮ ВІД УЧНІВ І КОЛЕГ ПО РОБОТІ 

25 січня 2021 року після тривалої хвороби пішов з життя видатний 
вчений, винахідник, інженер, директор Інституту золотого перетину, 
доктор наук, професор Олексій Петрович Стахов. 

Олексій Петрович народився 7-го травня 1939 року на станції 
Партизани Херсонської області. У 1961 році він закінчив Харківський 
авіаційний інститут. Працював асистентом і доцентом Харківського 
інституту радіоелектроніки, завідувачем кафедри інформаційно-
вимірювальної техніки Таганрозького радіотехнічного інституту, 
завідувачем кафедри обчислювальної техніки Вінницького політехнічного 
інституту (нині – Вінницький національний технічний університет), 
1977−1988 рр., директором Спеціального конструкторсько-технологічного 
бюро «Модуль» при Вінницькому політехнічному університеті, 1986−1989 

рр., завідувачем кафедри прикладної математики та обчислювальних систем Вінницького технічного 
університету, 1989−1995 рр., професором кафедри математики Вінницького педагогічного 
університету, 2001−2002 рр., завідувачем кафедри інформатики Вінницького державного аграрного 
університету, 1997−2003 рр. На початку 2004 року Олексій Петрович переїжджає до Канади. Він 
розгортає діяльність Міжнародного Клубу Золотого Перетину, стає директором Інституту Золотого 
Перетину, працює науковим консультантом Канадської комп’ютерної фірми «Esinex», яка займається 
розробкою програмних продуктів на основі «фібоначчієвої» теорії кодування.  

Підготував 30 кандидатів наук. 4 учні професора Стахова захистили докторські дисертації:  
О. Д. Азаров, В. А. Лужецький (Вінницький національний технічний університет), Н. В. Аліпов 
(Харківський інститут радіоелектроніки), Ю. М. Вишняков (Таганрозький радіотехнічний інститут). 

Олексій Петрович Стахов є автором 500 публікацій, 14 монографій та 65 міжнародних патентів, 
130 свідоцтв на винахід. 

За час своєї викладацької і наукової діяльності він: 
 створив новий напрямок в теорії вимірування − алгоритмічну теорію вимірювання; 
 створив новий напрямок у розвитку обчислювальної техніки, а саме нові системи числення, 

засновані на числах Фібоначчі та золотій пропорції, висунув проект «Комп'ютери Фібоначчі». 
Світовий пріоритет в цьому напрямку захищений 65 зарубіжними патентами США, Японії, Англії, 
Німеччини, Франції, Канади та інших країн; 

 узагальнив:«Задачу про Золотий Перетин», відкрив новий клас ірраціональних чисел − Золоті  
р-Перетини, які є найважливішою математичною властивістю трикутника Паскаля; 

 розробив теорію матриць Фібоначчі і «золотих» матриць та створив на їх основі нову теорію 
кодування і криптографії; 

 розробив новий клас гіперболічних функцій − гіперболічні функції Фібоначчі і Люка (спільно 
з  
І. Ткаченко та Б. Розіним), з яких випливає «безперервний» підхід до теорії чисел Фібоначчі і нові 
підходи в теоретичній фізиці (нова неевклідова геометрія Лобачевського, нова геометрія 
Мінковського, яка є гіперболічною інтерпретацією спеціальної теорії відносності Ейнштейна); 

 розробив новий науковий принцип − Узагальнений Принцип Золотого Перетину, який 
включає «Принцип дихотомії» і класичний «Принцип Золотого Перетину»; 

 розробив нову теорію «формул Біне», теорію «золотих» алгебраїчних рівнянь і відкрив новий 
клас числових послідовностей − узагальнені числа Люка (спільно з Б. Розіним); 

 розробив математичну Теорію Гармонії, як новий міждисциплінарний напрямок, що поєднує 
основи математики, теоретичної фізики та комп'ютерної науки та математичної освіти. 

У 2003 р Олексій Петрович Стахов опублікував біографічну книгу «Під знаком Золотого 
Перетину: сповідь сина студбатівця». Про наукову біографію Олексія Петровича досить докладно 
описано в статті його друга Юрія Івановича Цимбаліста «Подвижник в науці: про професора Олексія 
Стахова». 

Олексій Петрович Стахов вписав своє ім'я в пантеон вчених, для яких гармонія Природи була не 
просто красивим словом, а відображалася у вигляді законів і формул. 

З відходом з життя Олексія Петровича Стахова наука зазнала великої втрати. Але ще більшу 
втрату понесли його рідні та близькі. 

Ми щиро співчуваємо рідним і близьким Олексія Петровича. 
Царство йому Небесне і пам'ять людська. 
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забезпечення, ВНТУ 

СЕРВІСИ GOOGLE MEET ТА ZOOM В ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ 

Анотація. Проведено порівняльний аналіз відеосервісів Google Meet та Zoom. 
Показано, що сервіс Google Meet має ряд переваг, зокрема, основною його перевагою є 
кросплатформеність завдяки повній орієнтації на WEB-технології, що не вимагає 
установки на комп’ютер додаткового програмного забезпечення. 

Вступ. Одним з основних елементів дистанційного навчання є відеоконференції. По-
перше, саме цей формат є максимально наближеним до звичайного заняття в навчальному 
закладі. Відеоконференції також вкрай ефективні в аспекті обговорення навчального 
матеріалу, постановки питань та отримання відповідей на них [1]. 

Є безліч технологій та сервісів, якими можна скористатися для проведення онлайн 
зустрічей і спільної роботи через Інтернет, однак найбільш поширеними є відеосервіси Zoom 
та Google Meet, тому докладніше проаналізуємо особливості цих сервісів.   

Аналіз відеосервісів Zoom та Google Meet 
 В мережі Інтернет є безліч публікацій в яких виконується порівняльний аналіз Zoom 

та Google Meet.  
 Google Meet. Усі користувачі облікових записів google можуть проводити онлайн-

зустрічі на щонайбільше 100 учасників тривалістю до 60 хвилин кожна. компанії, навчальні 
заклади й інші організації можуть використовувати розширені функції, зокрема проводити 
зустрічі щонайбільше на 250 учасників з установи та з-поза неї, виконувати запис 
конференції і зберігати її на Google диску, а також вести прямі трансляції максимум для 100 
000 глядачів у домені. Крім того, перевагою Google Meet є те що цей сервіс працює в унісон 
з Google Calendar. Це надає можливості створення розкладу занять повністю 
синхронізованого з Google Meet [1-4]. 

 Zoom.  Недоліки zoom - кількість глядачів обмежується 100, а час зустрічі 40 
хвилинами, переваги zoom - якість відео та аудіо: трансляція відео з роздільною здатністю 
720p., демонстрація екрану: будь-який учасник може поділитися трансляцією свого екрану. 
адміністратор (ведучий) має змогу вибрати декілька учасників для одночасного показу 
екранів; доступна можливість коментування. запис: після зустрічі відео доступне у форматі 
mp4, аудіо у форматі m4a, також зберігаються текстові повідомлення (чат). записи можна 
зберігати як на свій комп’ютер, так і у хмарне сховище zoom. мобільні пристрої: можливість 
планувати і починати події, надавати доступ до заходу, а також транслювати робочий стіл на 
мобільних пристроях. планування заходів з outlook і chrome: можливість за допомогою 
безкоштовних плагінів створювати події з календарів outlook і google. Zoom легко 
інтегрується в різні системи календарного планування, завдяки чому користувачам простіше 
координувати один із одним час зустрічі. великі події: можливість збільшення кількості 
учасників до 500, хмарне сховище: можливість зберігати відео у хмарі [1-4]. 

 В цілому обидва сервіси мають схожий інтерфейс та можливості і можуть 
використовуватись в навчальному процесі [5].  

  Але є один важливий момент на який звертають мало уваги при аналізі сервісів для 
відеозв’язку під час дистанційного навчання. Це рівень комп’ютерної підготовки 
користувачів систем дистанційного навчання – вчителів, викладачів, учнів студентів. 
Більшість з цих користувачів не є спеціалістами в галузі інформаційних технологій, тому для 
них потрібні системи відеозв’язку, які потребують мінімальних зусиль для підготовки їх 
використання та власне використання.  

 З цієї точки зору  Google Meet має суттєві переваги. Google Meet існує лише у 
вигляді веб-версії та у версіях для мобільних пристроїв. Це означає, що для використання 
Google Meet на комп’ютері достатньо тільки Інтернет-браузера, який уже установлений на 
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кожному комп’ютері.  Тоді як для роботи Zoom на комп'ютері потрібно встановити  
десктопну програму. І не просто встановити, але і виконати її налаштування, що часто не під 
силу звичайним користувачам.  

 Таким чином, з точки зору користувача, Google Meet  має суттєві переваги, оскільки 
не вимагає установки на комп’ютер додаткового програмного забезпечення.  

Висновки. В цілому сервіси Zoom та Google Meet мають схожий інтерфейс та 
можливості і можуть використовуватись в навчальному процесі. Але враховуючи рівень 
комп’ютерної підготовки користувачів систем дистанційного навчання, більшість з яких не є 
спеціалістами в галузі інформаційних технологій, Google Meet  має суттєві переваги, 
оскільки існує лише у вигляді веб-версії та у версіях для мобільних пристроїв і не вимагає 
установки на комп’ютер додаткового програмного забезпечення.  
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(з досвіду роботи) 

Одним із основних напрямів освітньої діяльності Комунального вищого навчального 
закладу «Вінницька академія безперевної освіти» (далі - Академія) є підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників. Це здійснюється за двома напрямами: відповідно до контракту, 
укладеного з Департаментом гуманітарної політики облдержадміністрації, і на виконання 
постанов Кабінету Міністрів України та наказів МОН України за програмами «Нової 
української школи» [1]. 

Карантин вніс свої корективи в діяльність Академії, проте швидке реагування 
на виклики часу, сприяло подальшому підвищенню кваліфікації педагогічних працівників 
області у новому форматі, а саме - організація освітнього процесу із використанням 
дистанційних технологій навчання відповідно до затвердженого плану-графіку [2].  В травні 
2020 року освітянам запропонована інноваційна модель підвищення кваліфікації освітян 
області -  «Уніфікована пролонгована індивідуальна освітня програма підвищення 
кваліфікації із використанням дистанційних технологій навчання» [3, 4].   

На разі підвищення педпрацівників в Академії  проходять за уніфікованою фаховою 
програмою в реальному часі (синхронному режимі) із використанням дистанційних 
технологій навчання. В межах освітньої програми педагогічні працівники самостійно 
обирають конкретні форми, види, напрями підвищення кваліфікації за змістом модулів, 
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